
Current support for free trade is greatest in Quebec and lowest in Ontario, particularly

in areas outsîde Metropolitan Toronto.

Women, the poor, and union miembers are among those who are least likely to think f ree

trade with the United States is a good idea.

When the overail support question was posed to respondents a second time at the

completion of the interview, the resuits show higher levels of support - 57% good idea

andi 41% bati idea - than evident when the question was asked initially (Table 3). It is

Decima's view that the dit ference in the two resuits may in large part be a function of

questionnaire etffect. The survey resuits provide evidence ot some increaseti public

anxiety over the prospect of Canada-U.S. free trade and the process of undergoing the

interview may have had the ettect of lowering this level of anxiety. This process also

provides an opportunity for respondents to vent their concerns and frustrations, as well

as to become more intormed about the issues involveti.


